&1 NAUTICABO

Olhal Giratorio ( 800 ) SUCRDADE COWENTAL DE REARERMTACOES. 1DA
W.LL A | B | c | E | H | sw | D1 Peso
Medida Cadigo
Ton mm Kg
M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480 329.800300816
M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480 329.800300818
M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,480 329.800301018
M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,500 329.800301218
M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,500 329.800301225
-~ M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530 329.800301620
. M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530 329.800301630
M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,530 329.800302030
M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,050 329.800322030
M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,630 329.800302430
M30x35 53 45 22 65 80 165 65 75 2,230 329.800303035
M30x45 53 45 22 65 80 165 65 75 2,230 329.800303045
M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,300 329.800383035
Coeficiente de seguranga de 4 em todas as
direcgdes.de traccio. M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,300 329.800383045
Indicado para elevagéo em seguranca de acordo M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,500 329.800303654
com a Directiva Maquinas 2006/42/EC. M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10,000 | 329.800304263
Orientavel a 360¢ com auto alinhamento, com MA48x60 15 70 s2 | 120 | 130 | 280 | o5 120 10,000 | 329.800304860
anel basculante, a 1802
Testado 100% Magnaflux. M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10,000 329.800305678
Testado a 20.000 ciclos de utilizagao M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10,000 329.800306496
Montado com esferas a fim de facilitar a orienta- M72x108 25 90 45 130 165 338 134 170 29,000 329.800372108
¢ao da carga. M80x120 30 90 45 130 165 338 134 170 29,000 329.800380120
Parafuso com passe de rosca e comprimento M90x135 35 90 45 130 165 338 134 170 29,000 329.800390135
fora de standard a pedido.
E permitido na tracgdo axial um desvio de +5%
com 10% de perda de capacidade.
Cargas de Trabalho W.L.L. (Ton)
I Lo B s o By B 2
e (&1 [T G = B = = P =0
_ 0° 0° 90° 90° 02-45° | 452602 | Asimm 02-45° | 452602 Asimm Méx.Forga
Medida Aperto
1 Perna 2 Pernas 1 Perna 2 Pernas 2 Pernas 3 e 4 Pernas (Nm)
M8x16 0,6 1,2 03 0,6 0,42 0,3 03 0,63 0,45 0,3 16
M8x18 0,6 1,2 03 06 0,42 0,3 03 0,63 0,45 03 16
M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 03 0,63 0,45 0,3 16
M12x18 1 2 05 1 0,75 05 05 1,1 0,75 05 28
M12x25 1 2 05 1 0,75 0,5 05 1,1 0,75 0,5 28
M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 135
M20x30 4 8 2 4 28 2 2 4 3 2 135
M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 230
M30x35 10,6 21,2 53 10,6 7.1 53 53 11,2 8 53 465
M30x45 10,6 21,2 53 10,6 7.1 53 53 11,2 8 53 465
M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 465
M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 465
M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 814
M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 1304
M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1981
M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 3000
M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 4738
M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 6913
M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 9625
M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

ATENGCAO: Este dispositivo ndo é indicado para utilizar em movimento continuo de rotagéo, sob carga.

CABOS + CORRENTES + TRACGCAO + ELEVAGAO + ACESSORIOS « APRESTOS MARITIMOS - ESTROPOS

CAPITAL SOCIAL € 300.000,00 * CONTRIBUINTE N.°PT 500 200696 ¢ CONSERVATORIA REGISTO COMERCIAL DO PORTO N.°19.469
RUA CONDE S. SALYADOR, 126/130 « 4450-263 MATOSINHOS - PORTUGAL « TEL.: 22 939 9570 « FAX: 22 937 23 03 « E-MAIL: nauticabo@nauticabo.pt



